

都市快评

“拆分巢湖”的先锋试验可堪期许

安徽省22日宣布撤销地级巢湖市,并对巢湖市所辖的一区四县行政区划进行相应调整,分别划归合肥、芜湖、马鞍山三市管辖。从即日起,安徽将全面启动行政区划调整的对接实施工作,计划9月10日前基本完成人员安置等主要工作。区域经济学家普遍认为,这一重大行政区划调整将使中国中东部继南京城市圈、武汉城市圈和长株潭城市圈后诞生又一个特大城市经济圈——合肥城市圈。

地级巢湖市该不该拆分?尽管分拆已成定局且进入实施阶段,但并不妨碍争论的继续。正如当地媒体描述的:巢湖成了合肥内湖。作为一个湖泊,巢湖将继续湖水拍岸,湖

面载舟;但是作为一个地级市,巢湖将成为过去。有趣的是,处于舆论中心的合肥相对平静,而外界倒是热闹非凡,尤其是长三角城市南京。据称,合肥的突然壮大让南京措手不及,南京各大网站论坛上都在热议此事。不过,他们关注的焦点略有不同:南京如何应对合肥的壮大,此举会给南京一小时都市圈带来多少冲击。

显然,打造区域特大型城市,满足大规模产业资本转移的需要,以争取区域竞争中的主动权,是国内各主要中心城市的崛起“必杀技”。拆分巢湖,做大合肥,无疑将极大地增强安徽省会合肥市的实力。据了解,因原巢湖市部分区域的加入,合肥面积扩大了

40%,从6000多平方公里变成1万多平方公里。而中国特大城市基本都是1万多平方公里。而且能将合肥、马鞍山、芜湖这三个安徽省的中心城市无缝对接起来。

而这次行政区划调整的意义不仅于此。据悉,地级巢湖市是个早产儿,1999年撤销巢湖地区成立巢湖市,就凭一个文件。它处在合肥与芜湖、马鞍山的夹缝间,很难求发展。拆分巢湖后,一个完整的地级市的组织框架就可以消失,大大地节约了行政资源,符合精简机构、提高效能的现代行政要求。参与安徽行政区划调整课题组研究的专家、安徽省人民政府参事程必定先生认为,过去安徽发展缓慢受制于行政区划,该多的不多,县级市太少,

才5个;该少的不少,地级市却有17个。这种行政区划带来的最直接后果就是机关太多、官员太多。所以必须要精兵简政,提高效率。区划调整后,不仅是合肥,芜湖、马鞍山也受益匪浅。三市连成一片,所形成的集群效应能提升区域核心竞争力,从而加快安徽真正融入长三角,乃至参与经济全球化竞争与合作的步伐。

民众一般对区划调整不甚感冒,认为是政府在瞎折腾。事实上,很多地方的区划调整折腾来、折腾去,仍是老样子,全凭长官意志,老百姓则怨声载道。但如果是有利于民众生活,有利于经济发展,民众最终还是受欢迎的。希望拆分巢湖能成为中国行政改革的一次先锋试验。 ■吴晓华

非常语录

“不仅外教全部来自英国伦敦,装修材料、家具全从欧洲进口,连钉子都是外国的。”

近日记者了解到,武汉光谷地区一所全寄宿幼儿园即将开园,1年收费12万元,成为目前该市收费最高的幼儿园。对此,园方人员这样介绍道,称该园由5栋别墅改建而成,每个班级配备3名老师和1名保育员,连保育员都要求英语6级。

“还是要尽量素颜,或者朴素一点。就是说如果男生能接受你那样算是最差的一面,那以后肯定也不会有‘退货’的情况发生。”

艺人李艾21日在京出席一电影开机发布会时表示,现年已32岁的她对自己被唤“剩女”早已习以为常。谈笑间,李艾甚至为现在相亲的女生支了这样一个“狠招”。

“他们的问题不是新闻发言人培训能解决得了的,是小学语文没学好。只会打官腔,张嘴就是‘我们单位在党委的领导下取得了伟大的成绩’。”

王勇平离职,王旭明却成了新闻焦点。8年前,他们都是中国新闻发言人“黄埔一期”培训班的一员。谈到哪些人不适合当新闻发言人,他这样说。他认为,有的新闻发言人5年没发言或者很少发言,这样的人就不能提拔。

李昌奎再审被改判死刑

22日,云南省高级人民法院在昭通市开庭,对李昌奎故意杀人、强奸一案依照审判监督程序进行再审并当庭宣判:撤销原二审死缓判决,改判李昌奎死刑,剥夺政治权利终身,并依法报请最高人民法院核准。

云南省高级人民法院再审查明,被告人李昌奎曾到王家飞(被害人,殁年19岁)家探亲遭到拒绝。2009年5月14日,李昌奎之兄李昌国与王家飞之母陈礼金又因琐事发生纠纷,李昌奎得知后从四川省西昌市赶回云南省昭通

市巧家县。同月16日13时许,李昌奎在途经王家飞伯父王廷金家门口时遇见王家飞、王家红(被害人,殁年3岁)姐弟二人,与王家飞发生争吵并致扭打。李昌奎将王家飞掐晕后实施强奸,在王家飞醒后跑开时,又用锄头打击王家飞的头部致王倒地。随后,李昌奎提起王家红的手脚将其头部猛撞门方,并用绳子勒住二被害人颈部后逃离现场。经法医鉴定,王家飞、王家红均系颅脑损伤伴机械性窒息死亡。同月20日,李昌奎到四川省普格县城关派出所投案。

事件回放

- 2009年5月16日,云南巧家县村民李昌奎奸杀19岁少女王家飞后摔死其3岁的弟弟王家红,他于2010年被一审判处死刑。
- 2011年3月4日,云南省高级人民法院终审判处李昌奎死缓。
- 2011年7月16日,云南省高级人民法院决定再审“李昌奎”案。云南高院认为再审理由是:原审附带民事诉讼原告人王廷礼、陈礼金(被害人父母)不服,向云南高院提出申诉。云南省人民检察院向云南高院提出检察建议,认为对原审被告人李昌奎的量刑偏轻,应当予以再审。 ■据新华社



拨114订机票立减20元 订指定酒店 全国有价热线: 4008-000-000



皓月如霜,银河在天。邀君共品皇冠月,馅是咸来皮透甜。

尝一口皇冠中秋月,一如上天赐予的美味,一秒就沁入骨髓。蛋黄莲蓉月饼,只为演绎那浓浓的莲子香甜和咸鸭蛋黄肆意交融的咸香口感。带您拉开旧时记忆的大门。苏式皮葱香月饼,薄如蝉翼,重重叠叠,葱香油香伴随着老家的气息弥漫整个中秋佳节。通透皮XO干贝莲蓉月饼,新鲜美味融合通透饼皮,雅致口感,信手拈来。杂粮皮低糖紫薯月饼,感受农家五谷杂粮香醇质朴的清新,喧嚣城市里,独享恬静与轻松!

皇冠中秋月的祝福,每年只在今晚。

尊贵高档传统保健康于一值

皇冠至尊月

¥ 698/盒 8粒

湖南安化特级黑茶	350g
广式金枪鱼蓉月饼	100g x2
广式黑椒牛肉月饼	100g x1
广式海参金钩蓉月饼	100g x2
通透皮蛋黄莲蓉月饼	100g x1
广式皇冠伍仁月饼	100g x1
杂粮皮低糖紫薯月饼	100g x1

传统酥皮月饼

皇冠朝月

¥ 398/盒 8粒

苏式皮牛肉月饼	80g x2
潮式皮伍仁月饼	80g x3
苏式皮葱香月饼	80g x2
双黄莲蓉月饼	165g x1

时尚生态月饼

皇冠雅致月

¥ 298/盒 8粒

通透皮XO干贝莲蓉月饼	100g x1
广式黑椒牛肉月饼	100g x1
芝士皮冰酒蔓越莓月饼	100g x1
广式皇冠伍仁月饼	100g x2
广式蛋黄莲蓉月饼	100g x2
广式绿豆蓉月饼	100g x1

中式传统月饼

皇冠和谐月

¥ 198/盒 4粒

广式蛋黄莲蓉月饼	125g x1
广式玉米马蹄莲蓉月饼	125g x1
广式传统伍仁月饼	125g x1
广式香辣牛肉月饼	125g x1

团购更多优惠。

电话: 0731 8288 8888-6201/6996

湖南省长沙市五一大道868号 长沙皇冠假日酒店

CROWNE PLAZA
CITY CENTRE CHANGSHA
长沙皇冠假日酒店